



Mínístero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

Istituto Istruzione Superiore "N. Miraglia"

Istituti Associati
Liceo Classico "N: Carlomagno" - Lauria
Istituto Tecnico settore Tecnologico "E. Ferrari" - Lauria
Liceo Scientifico Via Pietro Nenni – Rotonda

Via Cerse dello speziale - 85044 LAURIA (PZ)

Tel. 0973823966 - 3939814291

Cod. MIUR: PZIS00600A – Cod. Fiscale 92000130762 - Codice Univoco Fatturazione Elettronica UF7YWT Sito internet: www.isislauria.gov.it e-mail: pzis00600a@istruzione.it – Pec: pzis00600a@pec.istruzione.it

ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE – "N. MIRAGLIA"–LAURIA **Prot. 0007150 del 10/12/2018** 02–01 (Uscita)

Lauria, 10 Dicembre 2018

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTE le note n.17 del 26.03.82 e n. 497/C41 del 23.01.85 del Provveditorato agli Studi di Pz, concernenti la delega ad emanare il Decreto costitutivo del CONSIGLIO DI ISTITUTO;

VISTO l'Art. 5 e l'Art. 44 dell'O.M. n. 215 del 15.07.1991, testo integr. e modif.;

VISTO 1'Art. 1 comma 8 dell'O.M. n. 277 del 17/06/1998;

VISTO i risultati pubblicati dal Presidente del 1° Seggio circa la proclamazione degli eletti nel Consiglio d'Istituto per il triennio 2018/2021 in seguito alle Elezioni svolte il 25 e 26 novembre 2018, pubblicato il 29/11/2018 all'Albo Istituto;

CONSIDERATO che nessuno ha prodotto ricorsi entro i cinque giorni previsti;

VISTA la rinuncia alla nomina prodotta dal Docente Prof. D'ANGELO Filippo prot. n. 6838/07 del 27/11/2018;

DECRETA

Per l' I.T.S. di Lauria, per il LICEO CLASSICO di Lauria, per il LICEO SCIENTIFICO di ROTONDA, il **CONSIGLIO DI ISTITUTO** è così costituito:

per la rappresentanza DOCENTI:

Prof.ssa	PISANI	Rosetta Immacolata	Sede di servizio: Liceo Scientifico di Rotonda;
Prof.ssa	IORIO	Bruna Filomena	Sede di servizio: Liceo Scientifico di Rotonda;
Prof.	ESPOSITO	Francesco	Sede di servizio: I.T.S. di Lauria;
Prof.	BEVILACQUA	Vincenzo	Sede di servizio: I.T.S. di Lauria;
Prof.	BENEDUCI	Luigi	Sede di servizio: Liceo Classico di Lauria;
Prof.ssa	LAINO	Maria	Sede di servizio: Liceo Classico di Lauria;
Prof.ssa	SCALDAFERRI	Anna Maria	Sede di servizio: Liceo Classico di Lauria;
Prof.ssa	CANTISANI	Maria Francesca	Sede di servizio: I.T.S. di Lauria;

Per la rappresentanza NON DOCENTI

Sig.ra	FORTI	Gaetana	Sede di servizio: I.T.S. di Lauria;
Sig.	CARLOMAGNO	Attilio	Sede di servizio: I.T.S. di Lauria;





Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

Istituto Istruzione Superiore "N. Miraglia"

Istituti Associati Liceo Classico "N: Carlomagno" - Lauria Istituto Tecnico settore Tecnologico "E. Ferrari" - Lauria Liceo Scientifico Via Pietro Nenni – Rotonda

Via Cerse dello speziale - 85044 LAURIA (PZ)

Tel. 0973823966 - 3939814291

Cod. MIUR: PZIS00600A – Cod. Fiscale 92000130762 - Codice Univoco Fatturazione Elettronica UF7YWT Sito internet: www.isislauria.gov.it e-mail: pzis00600a@istruzione.it – Pec: pzis00600a@pec.istruzione.it

per la rappresentanza GENITORI

Cl./Sez. Figlio Istituto

Prof.ssa	POLICASTRO	Alexia	1^A Boccia Federica - Liceo Classico di Lauria;
Sig.	DESIDERIO	Massimo	3 ^A Antonio Leone - Liceo Scientifico di Rotonda;
Sig.	BRUNO	Cristian	3^A Biagio – Liceo Classico di Lauria;
Sig.	ALAGIA	Antonio	4 ^C Gennaro – I.T.S. "E-Ferrari" di Lauria;

per la rappresentanza A L U N N I :

DI LASCIO Antonello	5C	ITIS
DI TOMASO Alessandro	3B	LICEO Classico
ANGELICO Pasquale	4B	LICEO Scientifico
PETRELLI Alfredo	5B	ITIS

Il Consiglio d'Istituto, è convocato per l'insediamento il giorno Martedì 18 Dicembre 2018 alle ore 15:00, con il seguente ordine del giorno:

- 1) Insediamento del nuovo Consiglio;
- 2) Lettura ed approvazione Verbale precedente;
- 3) Elezione del Presidente ed eventuale elezione di un vicepresidente, designazione segretario verbalizzante;
- 4) Elezione rappresentante del Consiglio in seno alla Giunta Esecutiva;
- 5) Approvazione PTOF 2019/2022;
- 6) Nuovo regolamento di contabilità D.L.n. 129 del 28/08/2018 atti consequenziali;
- 7) Presa d'atto e Approvazione decreto del Dirigente Scolastico prot. n.6951 del 30/11/2018.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Natale STRAFACE Firmato digitalmente ai sensi del CAD e norme ad esso connesse

ALL' U.S.R. DI BASILICATA <u>direzione-basilicata@istruzione.it</u> ALL'ALBO DELL I.S.I.S. "N.Miraglia" di Lauria (PZ) SUL SITO WEB – <u>www.isislauria.gov.it</u>